



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia

RETIFICAÇÃO Nº 01 - EDITAL Nº 54/2025/JIPA, DE 30/04/2025

PROCESSO SEI Nº 23243.003698/2025-24

DOCUMENTO SEI Nº 2639488

**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA – CAMPUS
JI-PARANÁ**

EDITAL N.º 54/2025/JIPA – CGAB/IFRO, de 30 de abril de 2025

RETIFICAÇÃO N.º 01/2025

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia – Campus Ji-Paraná, no uso de suas atribuições legais, **torna pública a retificação do item 2.1 do Edital n.º 54/2025/JIPA – CGAB/IFRO**, de 30 de abril de 2025, publicado no D.O.U em 06/05/2025, seção 3, n.º 83, pág. 48, referente a formação exigida para a área de conhecimento Letras/Espanhol do Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor Substituto, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

Área: Letras/Espanhol

Formação exigida:

- Licenciatura em Letras - Português/Espanhol
- Licenciatura em Língua Espanhola

LEIA-SE:

Área: Letras/Espanhol

Formação exigida:

- Graduação em Letras - Português/Espanhol
- Graduação em Língua Espanhola

As demais disposições do edital permanecem inalteradas.

Ji-Paraná/RO, 09 de maio de 2025.



Documento assinado eletronicamente por **Wanderson Roger Azevedo Dias, Diretor(a) Geral**

Substituto(a), em 09/05/2025, às 16:34, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site

https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?

[acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0](#), informando o código verificador **2639488** e o código CRC **3B92A704**.

Referência: Processo nº 23243.003698/2025-24

SEI nº 2639488